
Chakoten indbyder til anvisningssalg 

Onsdag den 1. november 2017
Kl. 19.30

Rødovregård, Kirkesvinget 1. 2610 Rødovre

Medlemmer, der ikke kan være til stede, kan aftale med et tilstedeværende medlem, 
at denne byder på den fraværendes vegne, eller der kan fremsendes et skriftligt bud til 

Christian Raun, Carl Bernhards Vej 17, 3.th. 1817 Frederiksberg C 
telefon 26 82 08 22 eller e-mail: christian@raun.dk

Eventuelle bud skal være fremme senest dagen før anvisningssalget  kl. 16.00.
De her anførte beløb er minimumspris. Effekterne sælges som beset.

Der betales kontant umiddelbart efter anvisningssalget.
Udbydes til Byder nr Salgspris

1 Danskere på Vestfronten 1914-1918 Af Claus Bundgård Christensen, Kbh. 2009 50

2 Friheden eller døden. Den franske Revolution Af Niels Høffding, Kbh.1989 20

3 The Nature of War Af John Keegan, Stort format, New York 1981 30

4 Samling af danske militære Uniformer Af Th. Husher, Stort format, Genoptryk, nr. 276, Kbh. 1977 80

5 Kystartilleriet/Kystdefensionen Af Kystartilleriforeningen, Stort format, nr. 184, Kbh. 1984 40

6 Guns at Sea. The World's Great Naval Battles Af Len Ortzen, Stort Format, London 1978 30

7 The Penguin Book of the American Civil War af Bruce Catton, Middlesex 1977 20

8 Slaget på Reden Af Ole Feldbæk, Kbh. 1985 40

9 Great Military Battles, af Cyril Falls,  Stort format, London 1981, 40

10 Kampen om Danmark 1933-1945 Af Bo Lidegaard, Kbh. 2005 70

11 Great Sea Battles Af Oliver Warner, Stort format, London 1981 35

12 Københavns Befæstning. Til Fædrelandets forsvar Af Jens Ole Christensen m.f., Kbh. 2009 100

13 Romerne. Dagligliv i det romerske imperium Af Peter Ørsted, Kbh. 1999 20

14 Våben gennem årtusinder Af William Reid, Stort format, Kbh. 1976 40



15 Great Military Sieges Af Vezio Melegari, Stort format, London 1981 40

16 Great Regiments Af Vezio Melegari, Stort format, London 1969 40

17 5 Aar. Besættelsen i Billeder Af Ernst Mentze,  Stort format, Kbh. 1945 35

18 Billeder fra Treårskrigen Af Jørgen Paulsen,  Stort format, Frederiksborg 1952. Fint eksemplar 100

19 The Story of the Guards Af Julian Paget, Stort format, London 1976 40

20 Generalløjtnant A.P. Tuxen. Militærhistoriker og æresdoktor Af E.O.A. Hedegaatd, Kbh. 1962 20

21 Felttogene i vore første Frihedsår Af Frits Holst og Axel Larsen, Kbh. 1888. Intakte kort 45

22 Triumph in the West 1943-1946 f Arthur Bryant, London 1959 25

23 The Alexander Memoirs 1940-1945, Ed. John North, London 1962 25

24 Weapons of the British Soldier Af H.C.B. Rogers, London 1968 20

25 Tanks in Battle Af H.C.B. Rogers, London 1972 20

26 Europæiske ordner i farver Af Poul Hieronimussen, Kbh. 1966 25

27 Poltava. Beretningen om en armés undergang Af Peter Englund, Kbh. 1988 20

28 Hæriniformer 1939-45 Af Andrew Mollo, Hvidovre u.å. 30

29 Panser håndbogen 1980 Af Lennart Ege, Hvidovre 1980 20

30 Marineuniformer 1939-45 Af Andrew Mollo, Hvidovre u.å. 30

31 Dybbølstillingens Forsvar 1864. skildret af Deltagere Af M. Gjørup, Kbh. 1889. Intakte kort 40

32 Fregatten Jylland Af R. Steen Steensen, Nationalmuseet 1979 15
33 Churchill as Warlord Af Ronald Lewin, London 1973 30

34 Carl Johan Bernadotte Af Else Moltke, Kbh. 1977 15

35 Chistian 4s tugt- og børnehus Af Olaf Olsen, Kbh. 1978 15

36 Den danske Underofficer. Et Bidrag til Hærens Historie Af J. Kröier og J. Hinge, Kbh. 1916 40

37 Historisk Arkiv. Et Månedsskrift for populære Skildringer af historiske Personer og Begivenheder, 
Kbh. 1870-1880, 17 bd 120

38 Danske Uniformer. Christian Bruun 1968. 3 bind 30



39 The Worlds Machine Pistols and Submachine Guns 1980 . 660 sider 30

40 Våbnenes historie, Olle Cederlöf 1971. 190 sider 10

41 De så det ske. Danmark under 1. verdenskrig. Af Lars Lindeberg. Signeret eksemplar. Kbh 1966 40

42 Bonaparte in Egypt. Af J. Christopher Herold. Lonon 1962 25

43 Napoleons felttog i Rusland. Af General Grev Ségur. København 1841 25

44 Regiments at Waterloo. Af René North. Almark Publications. London 1971 20

45 French Napoleonic Artillery. Af Michael Head. Almark Publications. London 1972 20

46 Battle Honours of the British Army. Af C.B. Norman. London 1971 20

47 Marshal Massena. Af James Marshall-Cornwall. London 1965 20

48 The Ordeal of Captain Roeder. Af Helen Roeder. London 1960 20

49 Napoleon og hans marskaller. Af A.G. MacDonell. København 1962 20

50 A Traveller's Guide to the Battlefields of Europe. Af David Chandler. 2 bind. London 1965 30

51 British Soldiers. Af S.H.F. Johnston. London 1944 10

52 British Battles and Medals. Af Major Lawrence L. Gordon. Aldershot 1962 10

53 The Mind of Napoleon. Af J. Christopher Herold. New York 1955 20

54 The Hundred Days. Af Edith Saunders. London 1964 25

55 The Hundred Days. Af Antony Brett-James. London 1964 20

56 Napoleon's Russian Campaign. Af Count Philippe-Paul de Ségur. London 1959 20

57 Eighteen Fifteen. Af John Fisher. London 1963 25

58 The Wheatley Diary. Af Christopher Hibbert. London 1964 10

59 Corunna. Af Christopher Hibbert. London 1961 40

60 British Artillery on Land and Sea. Af Robert Wilkinson-Latham. 1973 40

61 British Infantry Uniforms. Af Liliane and Fred Funcken. London 1976 20

62 A History of the Uniforms of the British Army. Af Cecil C.P. Lawson. 5 bind. London 1962 100

63 Napoleon. Af André Maurois. London 1963 20



64 Napoléon. Af Louis Madelin. Paris 1958 30
65 The Great Gamble. Nelson at Copenhagen. Af Dudley Pope. London 1972 20
66 Nelson's Dear Lord.Af Evelyn Berckman. London 1962 20
67 Trafalgar. Napoleon's Naval Waterloo. Af René Maine. London 1957 20
68 The Diary of Samuel Pepys. Af Henry B. Wheatley, F.S.A. 3 bind (8 volumes). London 1952 20
69 Samuel Pepys. Af Arthur Bryant. 3 bind. London 1947 20
70 Portsmouth Point. Af C. Northcote Parkinson. London 1948 20

71 Standards, Guidons and Colours of the Commonwealth Forces. Af Major T.J. Edwards. Aldershot 
1953 40

72 Weapons and Tactics. Af Jac Weller. London 1966 30
73 Tackle Model Soldiers This Way. Af Donald F. Featherstone. London 1963 50
74 Field and Mounted Sappers. Af Royal Engineers. London 1887. 30
75 The Flags of our Fighting Army. Af Stanley C. Johnson. London 1918 30
76 Simple Tactics. Af A. Kearsey, D.S.O., O.B.E. Aldershot 1944 20
77 Badges on Battledress. Af Lieut.Col. Howard N. Cole. Aldershot 1953 20
78 Regimental Badges. Af Major T.J. Edwards. Aldershot 1957 25
79 Toy Soldiers. Af Andrew Rose. London 1989 20
80 Sigel-Bestimmungsbuch. Af Heinz Schenzle. Kulmbach 1987 20
81 Indian Army Uniforms. Cavalry. Af W.Y. Carman. Chatham 1961 40
82 An Introduction to the Staff. Af Major R.G. Jessel. Aldershot 1947 10
83 Nazi regalia. Af Jack Pia. New York 1973 20
84 Fighting Vehicles and Weapons. Af Stevenson Pugh. London 1962 10
85 Hærmuseet Akershus. Årbok 1951-52. Oslo 1953 10
86 War Games. Af Donald F. Featherstone. London 1962 50
87 Collecting Model Soldiers. Af John G. Garratt. London 1975 20   



88 Cuirassiers and Heavy Cavalry. Af D.S.V. Fosten. Almark Publications 1973 30
89 Shoulder-Belt Plates and Buttons. Af Major H.G. Parkyn, O.B.E. Aldershot 1956 10
90 Elitestyrken SAS. Af Steve Crawford. Egmont Lademann A/S 1998 20
91 Flags of the Napoleonic Wars. Af Terence Wise. 2 bind. Osprey 1978 50
92 Scandinavian Armies in the Napoleonic Wars. Af Jack Cassin-Scott. Osprey 1976 25
93 Foot Grenadiers. Af Charles Grant. Osprey 1971 25
94 Niklas Zetterling: Hitler mod Stalin. Kbh. 2010 25
95 Michael Dobbs: Nazisabotørerne. Angrebet på Amerika. Kbh. 2011 25
96 Morten Tinning og Signe Lund (red.): Den fjerne krig. 17 perspektiver på Afghanistan. Kbh. 2011 20

97 Claus Bundgård Christensen (red.): Krestens breve og dagbøger. En dansker på vestfronten i Første 
Verdenskrig. Kbh. 2012 40

98 Martin Sundstrøm: Man skal dø ung. Historien om forfatteren og spitfire-piloten Jens Gielstrups korte 
og intense liv. Kbh. 2012 25

99 Mathias P. Høeg: Jeg har ikke flere patroner. Fire års krigsfangenskab i Sibirien. Kbh. 2011 25

100 Thomas Weber: Hitlers første Verdenskrig. Kbh. 2012 40

101 John R. Bruning: Slaget om Nordatlanten. Søslagene der afgjorde Anden Verdenskrig i Europa. 
Aarhus 2012 100

102 Claus Bundgård Christensen og Martin Bo Nørregård: Verdenskrigens danske billeder 1914-1918. 
Kbh. 2012 80

103 Viceadmiral Jørgen F. Bork: Åbent hav. Mit liv i Søværnet 1945-1990. Kbh. 2010 20

104 Søren Flott: Jutlandia. Skibet var ladet med håb. Det danske hospitalsskib i Koreakrigen. Kbh. 2013 25

105 Jakob Sørensen: For Danmarks ære. Danskere i allieret krigstjeneste 1939-45. Kbh. 2011 40

106 Erik S. Christensen m.fl. (red.): Nordjylland under Englandskrigen 1807-1814. Aalborg 2009 20

107 Lone Hvass og Torben Bill-Jessen: Christian 4. som kanonstøber. Helsingør 2011 100

108 Søren Bitsch Christensen (red.): Renæssancens befæstede byer. Aarhus 2011 20



109 Jeanette Varberg: Fortidens slagmarker. Krig og konflikt fra stenalder til vikingetid. Kbh. 2014 20

110 Claus Bundgård Christensen (red.): Breve hjem. Danske soldater i den Første Verdenskrig. Kbh. 2013 30

111 Ernst Jünger: I stålstormen. Kbh. 2012 30

112 Norsk Våpenhistorisk Selskab: Årbog 2010 20

113 Norsk Våpenhistorisk Selskab: Årbog 2011 20

114 Norsk Våpenhistorisk Selskab: Årbog 2013 20

115 Norsk Våpenhistorisk Selskab: Årbog 2014 20

116 Norsk Våpenhistorisk Selskab: Årbog 2015 20

117 Christian Tortzen: Kampen på havet. Danske søfolk under Anden Verdenskrig. Kbh. 2011 100

118 Thomas Harder: Anders Lassens krig 9. april 1940 – 9. april 1945. Kbh. 2010 50

119 Thomas Harder og Lene Ewald Hesel: Kæreste Kek. Et dansk søskendepar i britisk krigstjeneste. Kbh. 
2012 30

120 Thomas Harder: Den danske partisan. Historien om Paolo il Danese. Kbh. 2011 30

121 54 mm tinfigurer. Russisk kanonbesætning med kanon. Napoleonskrigene 200


